

## Multifunkční krém Klirvin 25g



Extrakty vzácných a jedinečných bylin, podle Ajurvédské receptury. Pro suchou, citlivou pokožku, kruhy pod očima, stříe, pigmentace, hydratace, výživa.

Číslo zboží: 198,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 198,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Klirvin](#)

---

Ďáždý multifunkční krém pro problémovou pleť obsahující extrakty vzácných a jedinečných bylin. Tento vynikající krém zanechává pokožku hladkou a pomáhá udržovat pružnost. Ideální pro **suchou, citlivou** pokožku.

Kilirvin je vyroben podle **Ājurvédy** - starých indických receptů. Při výrobě různých rostlinných výtažků se používají indické bylinky a přírodní produkty. Například ve složení krému jsou jeho, Tankan bsahma, Yashad bsahma, kurkuma, stejně jako aloe vera, kayfal, harad, lodkhra, vacha, manzhishta - to jsou hlavní účinné látky. Kromě nich obsahuje přípravek také další, ne méně užitečné látky - tulsí, včelí vosk a sangazír.

Přírodní antioxidanty, vitamín E a mikrokomponenty bylin zlepšují krevní oběh, brání tvorbě **tmavých kruhů pod očima**. Kůže se stává hladkou a příjemnou na dotek. Rozkládá skvrnu zevnitř, zlepšuje dýchání kožních buněk a podporuje jejich obnovu.

Zlepšuje pleť a snižuje **pigmentaci**. Nasycuje horní vrstvy pokožky vlhkostí, zjemňuje a obnovuje rovnováhu vlhkosti pokožky. Umožňuje vám regulovat a zpomalit proces tvorby melaninu v epidermisu. Používá se k prevenci a **korekci strií**. Do receptury jsou přidány oleje a **zvlhčovače**, aby byla pokožka sametová, hebká a hladká.

Krém je na bázi bylinek, nemá žádné vedlejší účinky. Unikátní ajurvédské složení krému je účinné při léčbě kožních lézí. Lze použít k léčbě strií kůže po těhotenství. Má

**antibakteriální a antiseptický** účinek, protože obsahuje **Neem a kurkumu**. Ničí bakterie a brzdí růst mikroorganismů. Poskytuje omlazující a osvěžující účinek.

**Složení:** Aqua, Paraffinum Liquidum, Sesamum Indicum Oil, Cetearyl Alcohol, Glycerin, Glyceryl Stearate, Cetearith-20, Propylene Glycol, Aloe Barbadensis Leaf Extract, Curcuma Longa Root Extract, Sorbitol, Melia Azadirachta Leaf Extract, Rubia Tinctorum Root Extract, Acorus Calamus Root Extract, Isopropyl Palmitate, Talc, Potassium Cetyl Phosphate, Cera Alba, Diazolidinyl Urea, Methylparaben, Propylparaben, Parfum, Tocopheryl Acetat, Disodium EDTA, Disodium Cetearyl Solfosuccinate, Zinc Oxide, Ocimum Basilicum Oil, CI 16255, CI 15985.

Podmínky skladování: Skladujte při teplotách od +5°C do +25°C.

Bezpečnostní opatření: možná individuální nesnášenlivost ke komponentům produktu. Neaplikujte na poškozenou pokožku.

**Způsob použití:** aplikujte krém na suchou a čistou pokožku lehkými masážními pohyby.

Balení: 25 g

---